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Policijski službenici Postaje prometne policije Pula zatekli su i kontrolirali 7. siječnja oko 1.35 na

Cesti prekomorskih brigada u Puli 33-godišnjaka koji je upravljao automobilom, pulske

registracijske oznake.

Muškarac je upravljao automobilom nakon što mu je oduzeta i ukinuta vozačka dozvola radi

prikupljenih 13 negativnih prekršajnih bodova, a prije ponovnog stjecanja prava na samostalno

upravljanje vozilom, odnosno prije nego što je ponovno položio vozački ispit.

Policijski službenici privremeno su mu oduzeli automobil kojim je upravljao, a koji je u vlasništvu

63-godišnjakinje, s obzirom da je već pravomoćno kažnjavan za teže prometne prekršaje. Protiv

vlasnice vozila pokreće se prekršajni postupak jer je vozilo dala na upravljanje osobi za koju je

znala ili je mogla znati da nema pravo upravljati vozilom.

Kako ne bi dalje ugrožavao sigurnost cestovnog prometa, policijski službenici uhitili su vozača

te su protiv njega podnijeli optužni prijedlog nadležnom sudu radi počinjenja prekršaja iz Zakona

o sigurnosti prometa na cestama. Tijekom današnjeg dana biti će predan na nadležni sud, a

policija je zatražila izricanje kazne zatvora u trajanju od 60 dana i mjeru trajnog oduzimanja

vozila.

Vodnjan: Vozio nakon što mu je vozačka ukinuta pa dobio 15 dana zatvora

Pulska prometna policija je 5. siječnja oko 15.35 sati u Ulici 1. maja u Vodnjanu za upravljačem

vozila, pulske registracijske oznake, zatekla 39-godišnjaka

Kontrolom je utvrđeno kako vozač upravlja za vrijeme dok mu je vozačka dozvola oduzeta i

ukinuta radi prikupljenih 13 negativnih prekršajnih bodova te kako na vozilu nije imao upaljena

kratka svjetla. Muškarcu je vozačka dozvola ukinuta još prije pet godina, a u međuvremenu je

trebao ponovno pristupiti polaganju vozačkog ispita kako bi mogao ponovno sudjelovati u

prometu kao vozač, što nije učinio.

Policijski službenici uhitili su muškarca te su protiv njega podnijeli optužni prijedlog nadležnom

sudu radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Sud je

39-godišnjaku odredio zadržavanje u zatvoru u trajanju od 15 dana te je preda u Zatvor u Puli.

Budući da je riječ o prometnom recidivistu, koji je već pravomoćno kažnjavan za najteže

prometne prekršaje, policijski službenici privremeno su mu oduzeli automobil kojim je upravljao.

Vozilo je u vlasništvu 39-godišnjakinje te se i protiv nje pokreće prekršajni postupak jer je vozilo

dala na upravljanje osobi za koju je znala ili je mogla znati da nema pravo upravljati vozilom.
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